

Fitness general forsamling 2024

1. Per møller vælges som dirigent
 - a. Han godkender indvarsling
2. Jan holder beretning
 - a. Snart 15 års jubilæum
 - b. Antal medlemmer er udviklet markant positivt ift sidste år
 - c. Fortæller om de mange tilbud
 - d. Nyt udstyr er købt i løbet af 2023
 - e. Åbenthus er afholdt dog uden mange besøgende
 - f. Organisation er digitaliseret
 - g. Ny hjemmeside – en del af digitalt fyrtårn
 - h. Mange frivillige og som er gode til at tænke nyt og holde tingene kørende
 - i. Per Møller får godkendelse til beretning
3. Beretning fra kasserer
 - a. Indtægter er gået op med næsten 200.000 kr
 - b. Omkostninger er stabil
 - c. Kassebeholdning er på +0,25 mDKK – dog afregnes 0,13 mDKK til hallen for husleje deling. Afregning er gennemført i 2024.
4. Ingen indkomne forslag
5. 2 går ud af bestyrelsen
 - a. Forslag om 3 nye
 - i. Morten Dalsgaard
 - ii. Katrine Berggreen
 - iii. Tina Bonde Jakobsen
 - b. Alle 3 godkendes til bestyrelse.
6. Suppleanter
 - a. Alex Kragh
 - b. Per Odefey
 - c. Begge fortsætter som de har ønsket
7. Eventuelt
 - a. Der drøftes lugt gener i centret
 - b. Drøftelse af dårlig ventilation

- i. Det er hallens ansvar. De har bekræftet at det er optimeret så meget som muligt. Men feedback laves til hallen at der er lavet en forringelse her og nu. Kenneth kontaktes
- c. Kan man lave en barnevognsløsning udenfor
- d. Bent Jensen nævner det roder – kunne man gøre det mere optimalt og nemt for rengøring. Kan man få gjort det mere automatisk ryddelig
- e. Drøftelse af boksebold. Det gives en ny mulighed med ophængning
- f. Drøftelse af nyt center -> status på proces